
日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1  しょうたさんは653円、弟は548円持っています。

①  ２人の持っているお金は、あわせていくらですか。

答え：

②  どちらが何円多く持っていますか。

2 りおさんは 284ページある本のうち、97ページ読みました。

のこりの本のページ数は何ページですか。

答え：

答え：

７

⑦ 定着

式：

式：

式：



日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1  しょうたさんは653円、弟は548円持っています。

①  ２人の持っているお金は、あわせていくらですか。

6 5 3
＋ 5 4 8

答え： 1201円 1 2 0 1

②  どちらが何円多く持っていますか。

－ 5 4 8
6 5 3

5

2 りおさんは 284ページある本のうち、97ページ読みました。

のこりの本のページ数は何ページですか。

答え： しょうたさんが105円多い 1 0

2 8 4
－ 9 7

答え： 187ページ 1 8 7

７

⑦ 定着 答え

式：653 + 548 = 1201 1

式：653 － 548 = 105 10

式：284 － 97 = 187 107
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